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Einführung des X2 Xtreme: Das neue leistungsstarke Allview-Flaggschiff

Rumänien (ots/PRNewswire) -

Das bereits seit 10 Jahren auf dem Handymarkt vertretene Unternehmen Allview bringt heute sein neues leistungsstarkes
Smartphone-Flaggschiff X2 Xtreme [http://www.allviewmobile.com/x2xtreme ] auf den Markt. Das Gerät setzt den Designtrend
der SOUL-Reihe weiter fort und eignet sich perfekt für Aktivitäten jedweder Art.
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Das X2 Xtreme ist ein Dual-SIM-Smartphone, das mit einem auf 2,0 GHz getakteten 64-bit-Achtkernprozessor des Typs Helio X10
betrieben wird. Das Modul bietet sämtliche Vorteile der CorePilot 2.0(TM)-Technologie und ist mit dem Betriebssystem
Android(TM) 5.1 Lollipop ausgestattet. Darüber hinaus verfügt das Gerät über beeindruckende 3 GB RAM Arbeitsspeicher sowie
64 GB Flash-Speicher, der sich mithilfe einer microSD-Karte auf bis zu 192 GB erweitern lässt.

"Durch konstante Forschung und Innovation bieten wir Verbrauchern kontinuierlich massgeschneiderte Produkte, die auf immer
vielfältigere Anforderungen und Erwartungen ausgelegt sind. Dabei pflegen wir die Tradition, ein extrem leistungsstarkes
Smartphone in die Soul-Reihe aufzunehmen. Hierzu berücksichtigen wir bestehende Trends und Anforderungen von Benutzern, die
sich ein Smartphone mit erstklassigen Features wünschen", so Allviews Geschäftsführer Lucian Peticila.

Das neue Allview-Flaggschiff ist mit einem synaptischen Sperrsystem auf Fingerabdruck-Basis ausgestattet, was ein Höchstmass
an Datenschutz gewährleistet. Mittels ihres Fingerabdrucks können Benutzer das Gerät nicht nur entsperren, sondern auch Dateien
verschlüsseln.

Das X2 Xtreme verfügt über zwei integrierte Kameras mit grossartigen Features: zusätzlich zur 8-MP-Frontkamera wird eine 24-
MP-Hauptkamera verbaut. Die 2 hochintensiven LEDs im Blitz der Hauptkamera haben unterschiedliche Farbtöne und eignen sich
sowohl für warmes als auch für kaltes Licht. Darüber hinaus ermöglicht das Gerät die Aufnahme von 4K-Videos, wobei zeitgleich
Fotos geschossen werden können.

Das Design des X2 Xtreme ist elegant und bietet ein grosszügig bemessenes 6''-Display mit herausragender QuadHD-Auflösung
(2.560 x 1.440 Pixel). Dank 492 Pixel je Zoll ergeben sich klare, lebendige und qualitativ hochwertige Bildaufnahmen, was zu noch
grösseren Display-Effekten führt. Das X2 Xtreme ist zudem mit der Chameleon-Funktion ausgestattet, wodurch sich das Äussere
des Geräts immer wieder verändert.

Das Smartphone verfügt über einen 3,500-mAh-Akku, der bis zu 20 Stunden Dauernutzung sowie über 200 Stunden Sprechzeit im
Extreme-Modus garantiert. Dank des integrierten Helio X10-Prozessors bietet das X2 Xtreme jetzt noch mehr Energie. Diese
Technologie trägt dazu bei, dass Benutzer fortan von 20 % mehr Leistung und 20 % weniger Verbrauch profitieren.

Das X2 Xtreme kann ab heute zum Preis von 439 EURO vorbestellt werden.

Näheres zum X2 Xtreme erfahren Sie auf http://www.allviewmobile.com/x2xtreme.

Informationen zu Allview

Die im Jahr 2004 gegründete Marke Allview ist auf 14 IT&C-Märkten vertreten. Allview-Geräte zeichnen sich durch
Bedienfreundlichkeit, ansprechendes Design, neueste technische Features und hohe Leistungsstärke aus.
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